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DODIK OPET PRIJETI, INZKO JE ZA NJEGA 'KRETEN' Gjenero: Njemu

je jasno da nema ništa od promjene granica i da su njegove prijetnje

prazna puška; Vučić? On je 1995. podržavao genocid!

Član Predsjedništva BiH Milorad Dodik ponovno se oglasio, ovaj put propagandnim videospotom u kojem je

pozvao čitavu Republiku Srpsku "da se okupi i brani" te poručio da je spreman proglasiti samostalnost već idući

tjedan.

Foto: FaH/Pixabay/Direktno.hr

24.07.2021. u 22:15

Čudo od prirode u borbi protiv dijabetesa: Šećer u krvi će.. Loš zadah je jedan od simptoma prisutnosti parazita u organizmu!
Provjerite imate li ih i riješite ih se brzo i efikasno

Čudo od prirode u borbi protiv dijabetesa: Šećer u krvi
će..

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA

https://direktno.hr/eu-i-svijet/video-zabrinjavajuca-izjava-dodika-pozvao-republiku-srpsku-da-se-okupi-i-brani-pa-porucio-zakucan-ek-239566/
https://direktno.hr/upload/publish/239584/izko_60fc0dab42faf.jpg
https://cdn.midas-network.com/ContentDiscovery/IndexAsync/134790?widgetPortalId=676&adCampaignId=17566&deviceTypeId=1&portalWidgetId=1350&mclid=a2355433e9acd491cbdb3730a74224c7
https://cdn.midas-network.com/ContentDiscovery/IndexAsync/127685?widgetPortalId=676&adCampaignId=17720&deviceTypeId=1&portalWidgetId=1350&mclid=eec554335624b452795a9a3fa2f4c567
https://cdn.midas-network.com/ContentDiscovery/IndexAsync/134790?widgetPortalId=676&adCampaignId=17566&deviceTypeId=1&portalWidgetId=1643&mclid=32c5543322ce147fc9243b2dc9d73464
https://www.midas-network.com/
https://direktno.hr/?home


"Ovo je ključni trenutak u kojem ćemo kao narod opstati sa RS i svojim identitetima ili ćemo kroz kratko vrijeme izgubiti šansu da postojimo

na ovim prostorima", poručio je Dodik, dodajući da Valentin Inzko posljednjom odlukom nastavlja ''vršiti zločine prema srpskom narodu''.

Razlog za najnovije (već standardne) prijetnje šefa i pravoga ''gazde'' Republike Srpske je potez Inzka, visokog predstavnika za Bosnu i

Hercegovinu, koji je u petak nametnuo izmjene kaznenog zakona te zemlje kojima se zabranjuje i zatvorom sankcionira nijekanje ratnih

zločina, uključujući tu genocid u Srebrenici. 

Novoproglašenim Zakonom o izmjenama Kaznenog zakona BiH ubuduće će kazna zatvora od tri mjeseca do tri godine prijetiti svima

koji javno potaknu na nasilje ili mržnju usmjerenu protiv skupine osoba ili pripadnika neke skupine s obzirom na njihovu rasu, boju kože,

vjeroispovjed, podrijeklo ili nacionalnu ili etničku pripadnost a jednom od izmjena izrijekom je propisano kažnjavanje onih koji niječu ratne

zločine.

Inzko koji 1. kolovoza napušta dužnost visokog predstavnika na ovaj je način nakon niza godina ponovo posegnuo za širokim ovlastima koje

su mu stajale na raspolaganju od početka njegova mandata prije 12 godina no nije ih mogao koristiti jer za to nije imao potporu unutar

Upravnog odbora Vijeća za provedbu mira u BiH (PIC).

Prije dvije godine upozorio je kako je krajnje vrijeme da se u BiH zabrani nijekanje ratnih zločina i veličanje njihovih počinitelja, uključujući u

zločin u Srebrenici kojega uporno kao presuđenu činjenicu odbijaju priznati vlasti Republike Srpske predvođene Miloradom Dodikom.

Inzko je, naime, bezuspješno pozivao političke stranke u BiH da se o tome same dogovore i usvoje odgovarajuće izmjene kaznenog zakona u

parlamentu BiH.

Inzko je ipak uspio, unatoč političkim podmetanjima

Predsjedatelj Predsjedništva BiH Željko Komšić kazao je kako je odluka visokog predstavnika civilizacijski čin i najmanje što obitelji žrtava

genocida zaslužuju.

"Bilo je krajnje vrijeme da se putem zakonskih regulativa uredi način sankcioniranja onih koji veličaju zločin genocida, onih koji vrijeđaju

žrtve i pokušavaju ugroziti dostojanstvo žrtava", izjavio je Komšić.

Predsjednik skupštine općine Srebrenica Ćamil Duraković kazao je kako je sretan jer je Inzko iako tek nekoliko dana prije odlaska iz

BiH ipak ispunio obećanje koje je davno dao članovima obitelji ubijenih u genocidu 1995. godine.

"Ovo je civilizacijski iskorak i trijumf, prije svega za buduće generacije. Napokon imamo osnove da kazneno progonimo nekog tko negira

genocid. Inzko sada može otići iz ove zemlje kao netko tko će biti upisan u povijest", kazao je Duraković za portal "Dnevnog avaza".

No član Predsjedništva BiH Milorad Dodik odmah nakon što je objavljena Inzkova izjava u Banjoj Luci je sazvao konferenciju za

novinare kako bi ljutito poručio da u Republici Srpskoj odluke visokog predstavnika neće priznati niti će provoditi zakon kojega je nametnuo

kao i da će entitetskom parlamentu predložiti da na teritoriju RS "zabrani djelovanje Suda i Tužiteljstva BiH".

Inzka i cijelu međunarodnu zajednicu nazvao je "kretenima" a najavio je kako će članovi njegovog Saveza nezavisnih socijaldemokrata

(SNSD) ubuduće bojkotirati sudjelovanje u tijelima vlasti BiH kao i da na takvo postupanje kani pozvati i druge političke stranke sa srpskim

predznakom. 

"Mislim da nakon svega ovoga Republika Srpska treba odlučno iskazati svoj put ka samostalnosti", kazao je Dodik ponovo zaprijetivši

secesijom RS uz konstataciju kako je došlo vrijeme da bosanski Srbi "naprave svoju državu" jer u BiH više nemaju što čekati.

Ponovo je ustvrdio kako su činjenice o genocidu u Srebrenici "laž" te kako su rezultat neprijateljstva "germanskog svijeta" prema Srbima.

Previše je krvi proteklo Bosnom i Hercegovinom

Od Dodika nikada ništa novo, samo ucjene, prijetnje, uvrede- treba ga ignorirati, jer isti obrazac ponavlja godinama. Prijetnja odcjepljenjem?

To su, reklo bi se u narodu, njegove ''puste tlapnje'', jer međunarodna zajednica više nikada ne bi dopustila novi rat i nove pokolje u još uvijek

ranjenoj Bosni i Hercegovini, kojom je proteklo previše nevine krvi.

Unatoč njegovoj opsesivnoj potrebi za ucjenjivanjima i agresivnom karakteru te ispadima, Dodik može ostati isključivo i jedino na tome- na

praznim riječima.

Nakon ove povijesne odluke Valentina Inzka, o toj smo situaciji razgovarali za Direktno s našim stalnim političkim analitičarom, Davorom

Gjenerom.

''Valentin Inzko, austrijski diplomat, koji je istovremeno i vođa nacionalne zajednice Koruških Slovenaca, na kraju svog dvanaestogodišnjeg

mandata Visokog predstavnika međunarodne zajednice u BiH, prvi je put upotrijebio takozvane 'bonske ovlasti', koje Visokom predstavniku

omogućuju da u BiH nametne zakonska rješenja. Inzko je mjesecima najavljivao da bi mogao posegnuti za 'bonskim ovlastima' i proglasiti

promjene u bosansko-hercegovačkom kaznenom zakonodavstvu, kako bi ono konačno sankcioniralo negiranje genocida u Srebrenici,

kojega je svojom judikaturom utvrdio i Međunarodni sud u Haagu (ICJ), a i Međunarodni sud za ratne zločine na području bivše Jugoslavije

(ICTY).
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Današnji dužnosnici negiranjem srebreničkog genocida negiraju i vlastiti parlament

Paradoksalno, priznanje genocida u Srebrenici već je dio pravne baštine Srbije, koja je u vrijeme administracije Zorana Tadića, usvojila

skupštinsku deklaraciju, koja se poziva na odluke međunarodnih pravnih i političkih tijela, koje govore o genocidu u Srebrenici, ali se u

Deklaraciji genocid izrijekom ne spominje. Današnji dužnosnici Srbije, kada negiraju genocid u Srebrenici, time ne negiraju samo

međunarodne sudske i političke dokumente, nego i dokument vlastitog parlamenta''.
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Gjenero podsjeća i na sljedeći povijesni fakt.

''Inzko je inzistirao na tome da se u Bosni i Hercegovini, na razini središnje države, donese zakonska regulativa koja će zabraniti negiranje

genocida i sankcionirati veličanje ratnih zločina. To, međutim, nije bilo moguće zbog opstrukcije Milorada Dodika i njegovih političkih

sljedbenika, ali i veto stava cijelog manjeg entiteta u BiH. Bilo je jasno da, budući da bosansko-hercegovačka zakonodavna vlast nije donijela

traženi zakon, da će na kraju svog mandata to učiniti Inzko. Radi se o dobroj, uravnotreženoj i odgovornoj odluci.

Milorad Dodik na tu je odluku reagirao najavama pokretanja secesijskih mjera u manjem entitetu, a dobru Inzkovu odluku proglasio je

napadom na Srbe u BiH. Međutim, valja podsjetiti da je upravo Dodik sudjelovao u procesu svojevrsne 'inventarizacije', popisivanja 22 tisuće

bosansko-hercegovačkih Srba, koji su na različite načine sudjelovali u provođenju i prikrivanju srebreničkog genocida, iako on i njegova vlast

danas taj dokument ne priznaju'', kaže naš sugovornik.

Dodik je u strahu od atlantističke administracije Joea Bidena

Nastavlja dalje:

''Najava pokretanja secesijskog procesa govori o Dodikovu strahu nakon ove odluke i o svijesti da su se nakon uspostave atlantističke

administracije Joea Bidena u Americi okolnosti u kojem on i entitet pod njegovom autoritarnom vlašću djeluju dramatično promijenile.

Naravno, Dodiku je jasno da nema ništa od promjene granica i da su njegove prijetnje tek prazna puška. Nakon fijaska Rusije u Vijeću

sigurnosti, kada je pokušala zaoštriti kaos i raspustiti Ured visokog predstavnika međunarodne zajednice u Sarajevu, govori o dramatičnom

smanjivanju ruske moći na Balkanu.

Reakcija iz Beograda je jednako neuravnotežena kao i Dodikova, a izgleda da tamošnji autoritarni vladar Aleksandar Vučić, jedini poticatelj

genocida u vrijeme kad se dogodio, koji je još na političkoj sceni, a zbog neefikasnosti ICTY on nije bio pozvan pred to sudište, zbog svojih

prijetnji iz 1995. da će, ako međunarodna zajednica intervenira protiv agresorskih snaga Srbije i bosanskih Srba, oni za svakog poginulog

Srbina ubiti 100 Bošnjaka, ozbiljno misli da se u Srebrenici dogodio 'strašan zločin', a da je žrtva tog zločina upravo on, jer je na komemoraciji

u Potočarima 2015. na njega poletjela pokoja blatna cipela, od ljudi koji nisu izdržali njegovu provokaciju pojavljivanjem na komemoraciji

genocida, kojeg on i njegova sljedba sustavno negiraju''.

Na kraju razgovora za Direktno, analitičar Davor Gjenero govori i ovo:

''Europska pozicija u ovom slučaju vrlo je jasna, i glasi: u Europi nije moguće tolerirati negiranje zločina genocida u Srebrenici i veličanje

zločinaca, pa i onih osuđenih pred Haaškim sudištem. Američki je stav jednak, i euroatlanski partneri smatraju da je Inzko racionalno i

opravdano upotrijebio 'bonske ovlasti'.

Ima mnogo onih koji smatraju da je to trebao napraviti i ranije, i doista nije moguće osporavati tu tvrdnju, iako je Inzko do kraja mandata

nastojao ne nametati zakonska rješenja, nego domaće političare u BiH poticati da sami riješe problem''.  

*Dopušteno je prenošenje sadržaja uz objavu izvora i autora.

Tekst je nastao u okviru projekta kojeg je financijski podržala Agencija za elektroničke medije.
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